

Procedură / Documente (an 2012-2013)

În cadrul anului universitar **2012-2013**, programele de practică se desfășoară în perioada **iunie-septembrie 2013** cu o durată de minim 320h.

Facultatea de Automatică și Calculatoare oferă studenților stagii de practică în companii, în laboratoarele de cercetare ale facultății sau în cadrul proiectelor finanțate prin fonduri structurale (proiecte de tip POSDRU).

Ofertele de stagii de practică pot fi găsite astfel: * Programul Stagii pe Bune - pe site-ul <http://www.stagiipebune.ro> se colectează oferte de stagii de practică până la sfârșitul lunii aprilie. Atât stagii la firme cât și stagii în grupurile de cercetare din facultate vor fi publicate pe acest site. * Stagii prin proiecte de tip POSDRU (TRIPOD, SIGMATV, 3DXP, CASIA) – beneficiază de burse oferite de proiect, ofertele de stagii se găsesc pe site-ul proiectului respectiv. O parte din stagiile desfășurate în cadrul acestor proiecte vor fi mediatizate de asemenea pe <http://www.stagiipebune.ro> * Stagii de practică în companii publicate pe site-ul facultății * În situații bine justificate, studenții pot desfășura stagiul de practică în firme ce desfășoară activități în domeniul IT-ului, firme pe care le identifică prin mijloace proprii. În acest caz, studenții trebuie să valideze locul de practică ales luând legătura cu responsabilul de practică.

Pentru studenții care beneficiază de plasamente Erasmus în companii din străinătate, regulile stagiului sunt cele stabilite de biroul Socrates-Erasmus.

Reponsabilii de practica sunt: • Anul 3 Calculatoare: Sl. dr. Vlad Posea • Anul 3 A: Sl. dr. ing. Florin Anton • Anul 3 B: As. drd. Irina Tache

Documente necesare valabile pentru toate stagiile

1. Convenție de practică - Stagiul va fi realizat pe baza unei convenții de practică semnată de student, facultate și firmă. Convenția reprezintă angajamentul studentului că va face stagiul la firmă și al firmei că îl va primi. O dată semnată convenția de practică studentul se obligă să desfășoare practica la firma cu care a semnat convenția. Nici o altă convenție de practică nu poate fi semnată/acceptată în același an universitar. Convențiile de practică semnate vor fi depuse la secretariatul facultății până la data de 10 iunie. În cazul în care un student nu predă convenția de practică până la această dată se consideră că nu a absolvit stagiul de practică și va putea să refacă stagiul în vara următoare. Convenția de practica ce trebuie completată (de mână) și semnată este: [scan0004.pdf](#) **Data limită predare: 10 iunie 2013**

În cazul în care stagiul de practică este în cadrul unui proiect POSDRU veți folosi convenția de practică specifică proiectului

Va rugăm ca în cazul în care doriți loc de cămin rezervat pe perioada verii în convenția de practica să menționați căminul la "adresa unde va locui pe durata desfășurării stagiului de practică"

2. Caiet de practică - Un document în care studentul notează ce a realizat la practică în fiecare săptămână. Fisierul ce trebuie completat: [caiet-de-practica2013.doc](#). *Data limită predare: colocviu (septembrie - se va anunța din timp)*

3. Adeverință practică (portofoliu practică) - Un document de o pagină conținând evaluarea

activității în cadrul firmei, evaluare realizată de tutorele stagiului. Fisierul ce trebuie completat: [atestat-de-practica_acs.doc](#). *Data limită predare: colocviu (septembrie - se va anunța din timp)*

Atestatul de practica este diferit pentru studentii ce participa in proiecte POSDRU! Va rugam consultati pagina proiectului

Toate documentele vor fi uploadate si in sectiunea de pe Moodle dedicata practicii

Documente necesare pentru proiectele POSDRU

1. Formular de identificare grup țintă

2. Formular declarație de consimțământ

3. Copie după buletin (pentru asigurarea corectitudinii informațiilor din buletin)

Acestea sunt non-biding (completarea pentru un proiect semnifică doar interesul/ intenția de a participa la acel proiect, nu obligă la participarea în cadrul unui stagiu din cadrul proiectului respectiv).

* [Proceduri, Calendar, Documente specifice proiect 3DXP](#) * [Proceduri, Calendar, Documente specifice proiect CASIA](#) * [Proceduri, Calendar, Documente specifice proiect SIGMATV](#) * [Proceduri, Calendar, Documente specifice proiect TRIPOD](#)

Stagii la companii din afara țării

* În cazul în care efectuați un stagiu la o companie din afara țării, aveți nevoie de un „Internship Agreement” semnat de acea companie. * În SUA, din cunoștințele noastre, este vorba de un model standard folosit de Google, Facebook, Intel sau alte companii.

Anunț referitor la colocviile de practică

Colocviile de practică vor fi anunțate până la sfârșitul sesiunii. La colocvii vor participa studenții care nu desfășoară practica în facultate sau în cadrul unui proiect POSDRU al facultății. Studenții care fac practica în facultate sau în proiecte POSDRU vor preda documentele necesare îndrumătorului de practică din facultate la o dată stabilită de acesta.

TRIPOD

Proiectul TRIPOD oferă stagii stagii pentru CTI la următoarele companii de profil: * [IXIA](#) * [Anritsu](#) * [CBN-IT](#) * [FSSGlobal](#) * [OMV PETROM-Rafinaria PETROBRAZI](#)

IXIA

* poziții de [Linux C/C++ Developer](#) * poziții de [C# Middleware Developer](#) * poziții de [Networking QA](#)

Engineer * poziții de [Java Developer](#)

Pentru a aplica la un internship în cadrul IXIA, vă rugăm să folosiți site-ul Stagii pe Bune: * [Stagii pe bune - IXIA](#)

Anritsu

* Poziții pe Testing and R&D - [Testign and R&D](#) * Prezentare companiei și stagiu de practică - [Anritsu_TRIPOD_2013](#)

Pentru a aplica la un internship în cadrul Anritsu, vă rugăm să folosiți site-ul Stagii pe Bune: * [Stagii pe bune - Anritsu](#)

CBN-IT

* Poziții de Software Developer - [Software Developer](#)

Pentru a aplica la un internship în cadrul CBN-IT, vă rugăm să folosiți site-ul Stagii pe Bune: * [Stagii pe bune - CBN-IT](#)

FSSGlobal

* Poziții de Software Developer - [Software Developer](#) Pentru a aplica, puteti trimite un CV la adresa [Ovidiu DRAGHICI](#)

OMV PETROM-Rafinaria PETROBRAZI

* Poziții pe - [Integrate Advanced Process Control with Planning and Scheduling](#) * Poziții pe - [Knowledge Management Database](#) * Poziții pe - [Reporting automation facilities development](#) * Poziții pe - [Process variability & disturbance rejection](#) * Poziții pe - [Interaction between plant nodes using LP simulation](#) * Poziții pe - [Real & Apparent loss in the refinery](#) * Poziții pe - [Specific process related calculations and dash boarding](#) * Poziții pe - [Integrated workflow of the refinery IT applications](#) * Poziții pe - [Making decisions for the real benefit](#)

Pentru a aplica, puteti trimite un CV la adresa [Valentin PLESU](#)

Avantaje TRIPOD

* Acoperirea integrală a taxei de câmin (direct, nu prin decont - practic, studenții participanți nu mai plătesc taxa de câmin). * Subvenție - 430RON * Premii

Documente intenție

Atenție, aceste acte nu vă obligă la un stagiu, dar sunt necesare pentru cazul în care veți fii acceptați la una din companiile din program.

* [Formular de identificare grup țintă](#) * [Formular declarație de consimțământ](#) * Copie după buletin

From:

<https://wiki.cs.pub.ro/> - **Wiki-ul Departamentului de Calculatoare**

Permanent link:

<https://wiki.cs.pub.ro/studenti/practica/2012-2013?rev=1377259163>

Last update: **2013/08/26 14:34**

